

# 云霄快讯



总第567期

2025年 第22期

5月30日

星期五

农历乙巳年五月初四日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 ( Q ) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

## 学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神

### 云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）5月28日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议，深入传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，结合全县当前实际，提出具体贯彻意见。在家县委常委参加会议。县人大常委会主任黄文疆、县政协主席林意纯列席。

会议强调，习近平总书记的重要讲话重要指示立意深远、内涵丰富，为我们做好相关工作提供了根本遵循。全县上下要深学笃行强根基，做到原原本本学、及时跟进学、全面系统学，确保入脑入心、见行见效，为推动云霄高质量发展提供强大动力。要见行见效抓落实，多措并举巩固拓展脱贫攻坚成果，加快推进县域产业链数字化转型赋能，统筹做好“十五五”规划编制、项目包装策划、对外交流合作、扶残助残保障以及精神文明建设等工作，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进。要转变作风提效能，持续推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实，严格落实县乡村“六个一”和“四下基层、五记五答”工作机制，全力推动习近平总书记重要讲话精神在云霄落地生根、开花结果。

会议还研究了其他有关事项。



县委常委会会议现场

## 云霄县委书记调研基层党建工作并召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育征求意见座谈会

本报讯（郭扬 吴锡坤）5月26日，云霄县委书记蓝良木到云陵镇调研推进基层党建工作，并与基层党员干部群众代表座谈，深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论

述，按照党中央部署和省委、市委要求，围绕贯彻中央八项规定及其实施细则精神，征集大家对县委常委班子的意见建议，推动学习教育走深走实、见行见效。



蓝良木实地了解下城村党建引领基层治理等工作开展情况

蓝良木实地了解下城村党建引领基层治理、农村人居环境整治、乡村医疗卫生服务以及小微权力监督平台运行等工作开展情况，并在渡头社区主持召开征求意见座谈会，面对面听取基层党员干部群众代表关于社会基层治理、民生福祉改善等方面的意见建议。

蓝良木强调，深入贯彻中央八项规定精神学习教育，是党中央作出的重大决策部署，是今年党建工作的重点任务。要扎根基层，惠民利民。要将学习教育成效体现在服务群众上，结合县乡村“六个一”和“四下基层、五记五答”工作机制，突出问题导向，扎根到人民群众中去，知民所需、掌握方法、解决问题，全力消除民生痛点堵点难点，真正给人民群众看得见的物质福利，努力让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感

更有保障。要深学细查，真改实做。要对征集的意见建议进行全面梳理、分门别类，切实把问题找准找实，力促问题整改到位、清仓见底；坚持“当下改”和“长久立”，认真剖析根源，深化建章立制，防止反弹回潮，真正实现从“解剖一个问题”到“解决一类问题”，切实以优良党风政风带动社风民风。要拼闯实干，廉洁奉公。要围绕县“1320”方案，找准抓手、重点突破，进一步用好用活基层小微权力监督平台，巩固拓展农村三资管理“四定一督”和“一号一图”机制，用心用情解决好群众反映强烈的突出问题，聚力推动精神文明创建、人居环境整治、漳江水环境提升、教育医疗补短板等工作再上新台阶，携手共创云霄美好未来。

县领导林贵达、周志坚参加调研座谈。